



Уважаемые коллеги!

От имени Департамента станкостроения и инвестиционного машиностроения Министерства промышленности и торговли Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей очередной научно-практической конференции, посвященной технологическим вопросам производства и эксплуатации энергетического оборудования в нефтегазовой отрасли.

Минпромторг России поддерживает стремление профессионального сообщества энергетиков, занятых созданием и эксплуатацией передового отечественного энергооборудования для нефтегазовой отрасли, к постоянной работе по его совершенствованию, повышению эффективности и надежности.

Конференция призвана стать важной научно-практической площадкой для обсуждения актуальных вопросов производства, закупок и эксплуатации энергетического оборудования для нефтегазовой отрасли, которая позволит выработать приемлемые решения для разработки отраслевых регламентов, стандартов и правил.

Желаю всем участникам конференции успешной и плодотворной работы.

Директор Департамента
станкостроения и инвестиционного
машиностроения Минпромторга России

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Иванов".

М.И. Иванов